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1.

L ) I
Aivetou n ovvapmon f(x) = EI . Na deikete 61

i loybovv o1 vroBéoeis tov O.M.T. yia v f ot0 diwbomua [e, e’
il. Ynépyei tovAdgotov éva Eele, e’) térolo hote &) <0
iii. (&) > ;
S
2.

‘Eoto o suvaptnon f n omoia eivar cvveyng oto [0, 5], mopaywyiciyun oto
(0, 5) ko wyder f(5) = f(0) + 1. Nu anodei&ete dn vadpyovv &), &, €(0,5) 1é-
tow dote 2f°(§,)+3f'(&,) = 1.
3.
‘Eotw o cvvapmon f 1 onoia givor cuveyng oto [0, 1], mapayayioym oto (0, 1) ue
f{0)=1 xon f(1) = 3. Na deilete 61U

i.  Yrmapya X, €(0,1) tétowo oote f(x,)=2

1 1
iil. Ynapyoov &,&,€(0,1) tétowe bote ——+ =1

&) f'E,)

4.

‘Eotw g ovvéaptnon f 1 omoia eivan mopayeyiown oto [1, 2] pe f(1) =2 xat
fi2) = 4. Na deiéete 011

L Ymapyet x,e(1,2) térowo dote f(x,)=2(3-x,)

. Yadapgouv I.%,e(1,2) térow wote f'(E)-f'(E,) = 4

S.
‘Eotw pua suvapmon f ov eivor dvo popég mapayayiown oto R . Av 1) spanto-
uévn om Cr oto A(w. f(a)) tépverty Cr oo B(B. f(B)), B>a va detéete Otu

i. H f" dsveivar 1-1

ii. Ynapyer Ee(a, B) térow, dote " (E)=0.

6.

‘Eoto o ouvapmon f n ool sivar dvo @opég napaywyioyn oto [1, 3] ue
fg—)—;f—@l =f(2)+1. Na deifete o omépyer & e(l, 3) téow dote f'(E)=2.

7.

"Eotw pa cvvaptnon f n omola eivar mapaywyioym oto R pe ovveyy mopa-
yoyo. Av ye(a,B) xa [f(y)-f(@]-[FB)-f(y]I<0 (1), va deilete otTL V-
napyer &e (o, B) éto10 hote f'(€) =0
8.

‘Eoto o, cuvapon f 1 onoia eivar mapaywyiown oto [0, 1] pe £(0)=0
kot f(x) >0 yakdbe x (0, 1). Na deiéete otu:

i.  Ymapxer £e€(0,1) téroo wote (&) = (1-EF'(E)
£'(®)

ii. Ymapyxsr x,€(0, &) téroo wote f '(x0)<T



9.

"Eoto pio suvdpmon f tngonoiagn f' sivar ywnoimg pdivovsa oto (-, a].
f(x)—f(a)
o

Na deitete om f'(x) > yia kéBe x<4o.

10.
Avn f' eival yvnoiog 8ivovoa oto [0, +0) xarwoyder f(0)=0, va oeitete

f(x)

4n f'(x) < yio kd0s x>0.

11.
Na deifete ot

X

- X

1<

<e Yy kdfs x>0,
X
ii. x+l<e*<xe®+l ywkébe x<0.
iii. x-1 <Inx < x-1 ywkdbe x>1.
X
12.
Eote f’ yvnola avovoa oto [a,8].Na detlete o1t 1) f(a ;r B) < f(@) ;r )
) Na Oeilete otu2e5<ed +e7
13.
Na Avoete v eSlomon) : 3 x +4 x =2 x +5x
14.

Av 1 f eivat 2 popeg mapayw@yioyn oto R xat wyvet £'(x) #0, Vxell . Na deiete ot

n ot C; Gev vrIapyoov TP onpewd  ovvevdelaxd.

15.

Av yiua mv f woyovet otuf(a)=f(B) , napayoytoipn oto [a,pf] . Na deilete 011 vmapyoov
&1,82€ (a,p) wote 3f(E,)+2f(E,)=0



